Quand le programme ne fonctionne pas, c’est souvent :

Erreurs d’indentation : (la ligne est souvent précédée d’un soulignement en rouge)
- la ligne d’instruction n’est pas alignée correctement sur un bloc ou sur la racine

Erreurs de syntaxe : (l’instruction est souvent soulignée en rouge)
- le mot clé n’existe pas ou 2 lettres ont été inversées (« imput » au lieu de « input »)
- la casse d’un mot clé n’est pas respectée (« Print » au lieu de « print »)
- une parenthèse a été ouverte mais non refermée. Idem pour des guillemets.

Erreurs de variables :
- le nom de la variable ne doit pas contenir d’accents ou d’espace
- la casse du nom de variable doit être respectée (« A » est une variable différente de « a »)
- la variable ne doit pas avoir le nom d’un mot clé (ne pas appeler une variable « print »)
- une variable est de type « texte » et on veut l’additionner à un chiffre : il faut définir la variable comme un entier ou un décimal.

Erreurs de conditions :
- oubli des 2 points à la fin de la ligne if ou else
- Pour une condition « égale », il faut mettre un double signe « égal »
- erreur d’indentation des instructions du bloc if ou else

Erreurs de boucles « for » :
- oubli des 2 points à la fin de la ligne
- erreur d’indentation des instructions du bloc « for »
- la valeur de fin du compteur de boucle n’est pas bonne : il faut penser que le « in range(debut, fin) » fait varier le compteur de
boucle de début à fin-1.(solution volontairement simplifiée : il faut se plonger dans la structure des variables en python pour aller plus loin)

Erreurs de boucles « while » («tant que »):
- oubli des 2 points à la fin de la ligne
- erreur d’indentation des instructions du bloc « while »
- la condition du while n’a pas été modifiée dans le bloc donc la boucle tourne à l’infini…

Erreurs de listes (ou tableaux) : Le célèbre « out of range »
- si un index dépasse le nombre d’élément d’un tableau, l’erreur « out of range » apparaît : il faut vérifier les bornes si on utilise une boucle ou bien l’index utilisé.
Exemple : si une liste « L » contient 4 élements, « print L[8] » renverra l’erreur « out of range ».
Extrait du document : https://physique-chimie.enseigne.ac-lyon.fr/spip/IMG/pdf/2_livret_python_physique_chimie_final2019.pdf
